
　次の質問について，下の評価基準に従って，①～④の該当する欄に○印をお付けください。

【評価基準】

　　④　そう思う　　　③　だいたいそう思う　　②　あまりそう思わない　　①　そうは思わない

【回収率】　６０％

集計結果

単位：点

１ 保護者や地域の期待に応える学校運営がなされているか。 3.33

２ 教職員と生徒が一体となり，充実した学校行事が展開されているか。 3.67

３ 学習指導は適切で，生徒は落ち着いて学習活動に取り組んでいるか。 3.33

４ 生活指導は適切で，生徒は基本的な生活習慣の確立に努めているか。 3.33

５ 進路指導は適切で，生徒は希望に沿った自己実現ができているか。 3.33

６ 保健指導は適切で，生徒は心身の健康管理や体力向上に努めているか。 3.33

７ 教職員と保護者は，協力してPTA活動の充実を図っているか。 3.67

８ 教職員は指導力向上に努め，生徒や保護者の期待に応えているか。 3.33

９ 教職員は人権教育を推進し，安心・安全な学校づくりに努めているか。 3.67

10 教職員の不祥事根絶に向けた取り組みが計画的に行われているか。 3.67

3.47

※ その他ご意見やアドバイスなどございましたら、下記へご記入下さい。

　各数値は，評価基準の「④そう思う」を４点，「③だいたいそう思う」を３点，「②あまり思わない」を

体育祭を参加させていただいた折，生徒さんの生き生きとした取り組みの姿，先生方が十分に配慮され，また温か
く見守られておられ，ときに一緒に楽しまれている様子に学校の雰囲気の良さ，生徒さんに対する温かさを感じま
した。
交通安全については中学校も学校周辺の細道からの飛び出しに注意している所です。協力して取り組めたらともい
ます。

保護者への伝え方，学校での様子など細かい内容まで伝えられる方法があれば，もっと充実していくのではないか
と思いました。

２点，「①そうは思わない」を１点として，次のように算出し各質問に対する最高値を，「４点」としている。
　算式：「（４点×④の回答者数＋３点×③の回答者数＋２点×②の回答者数＋１点×①の回答者数）÷全回答者数」
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